
περιγραφή προϊόντος

2018 Κίνα Νέο γυμναστήριο μαύρο χυτοσίδηρο κρανίο Kettlebell Ghost kettlebell

Κατασκευασμένο από συμπαγές υψηλής ποιότητας χυτοσίδηρο για αξιόπιστη χτισμένη έως
τελευταία ισχύ.
Αποδεχθείτε χαραγμένο προσαρμοσμένο LOGO.
Νέο σχέδιο κρανίου σας κάνει γοητευτικό κατά τη διάρκεια της γυμναστικής.
Μέγεθος από 10kg-20kg, βήμα από 2kg, από 20kg-32kg, βήμα κατά 4kg

Λεπτομερείς εικόνες







Σχετικά προϊόντα



Κερατοειδής επικάλυψη σε σκόνη

Σημειώνεται και σε δύο χιλιόγραμμα και λίρες για ευκολία. Με ένα κατεργασμένο επίπεδο πυθμένα
που έχει σχεδιαστεί για σειρές αποστάτη, kettlebell push ups και άλλες ασκήσεις που απαιτούν
σταθερή πλατφόρμα.

Καουτσούκ βραστήρα

Το καουτσούκ με επικάλυψη από καουτσούκ σας επιτρέπει να γυμναστείτε σε μια ευρύτερη σειρά
επιφανειών χωρίς ζημιές και ευγενή στα δάπεδα. Οι προπονήσεις κουδουνιών ασχολούνται με
πολλαπλές μυϊκές ομάδες ταυτόχρονα, καθιστώντας την Kettlebells μια μεγάλη επιλογή για να
πάρει μια προπόνηση όλο το σώμα σε σύντομο χρονικό διάστημα.





Ράτσο Kettlebell

Βοηθήστε να κρατήσετε τα kettlebells οργανωμένα και εύκολα προσβάσιμα.Μετά από χάλυβα
εμπορικής ποιότητας, το ανθεκτικό πλαίσιο του μπορεί να αντέξει τα βαριά φορτία ενώ
αντιστέκεται στις ζημιές από την εντατική χρήση με την πάροδο του χρόνου.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας



Shandong Xingya Sports Fitness Inc είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού άσκησης για
την ανάπτυξη, την παραγωγή και τις πωλήσεις των dumbbells, barbells, kettlebell, χαλάκια, ράφια
και άλλα ελαστικά επικαλυμμένα και εμβάπτισης προϊόντα.

Με την προηγμένη εξοπλισμό παραγωγής και αυστηρό σύστημα ελέγχου της ποιότητας, παρέχουμε
στους πελάτες ωραία προϊόντα ποιότητας.

Τώρα έχουμε δημιουργήσει μια σταθερή επιχειρηματική σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλες τις
λέξεις, συμπεριλαμβανομένης της Βόρειας Αμερικής, της Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και της
Ασίας.

"Η δημιουργία αξίας για όλους τους πελάτες με την καινοτομία και την ποιότητα" είναι ανούσια
υπόσχεσή μας. Ελπίζουμε ειλικρινά να συνεργαστούμε μαζί σας για την ανάπτυξη μαζί στο μέλλον.

 


